

关注度

涨了没?

广州:洗化用品联合利华旗下部分产品涨价 联合利华回应本报记者:公司对价格问题不作任何评论 记者调查发现郑州部分卖场价格没有变动

□晚报记者 胡审兵

本报讯 昨日有媒体报道称,联合利华旗下品牌力士、夏士莲开始涨价,最多涨幅在10%左右。记者昨日走访本市部分卖场发现,这两个品牌的产品价格还没有变动,部分型号还在降价促销。业内人士认为,日化产品价格目前保持稳定为宜。

广州

联合利华旗下部分品牌涨价

昨日的《广州日报》报道,夏士莲、力士多款沐浴露、洗发水从5月24日起开始涨价,涨幅为10%左右,而涨价行为是应品牌商要求的。报道称,“这些品种本来都是计划在今年4月1日调价的,但是后来联合利华又发出通知,推迟到今天才涨的。”

报道称,广州某知名百货公司透露,夏士莲、力士等品牌的供应商已经发函,涨幅达到5%以上,涉及部分产品。还有百货公司表示计划下个月提价。

不过,吉之岛、华润万家、家乐福等大卖场都表示,没有收到这两个品牌的涨价通知。

联合利华

对价格问题不作评论

5月6日,国家发改委宣布,联合利华(中国)有限公司多次“散布涨价信息,扰乱市场价格秩序”,上海市物价局近日对其作出200万元罚款的行政处罚。这是政府价格主管部门针

对散布涨价信息扰乱市场秩序行为开出的首张高额罚单。

时隔不到20天,此次,联合利华再次传出部分产品涨价的声音,被业内称之为“顶风作案”。

针对此次涨价信息,昨日,联合利华中国总部公关部郑小姐告诉本报记者,公司对价格问题不作任何评论,也没有其他具体产品的价格信息。

随后,记者联系到联合利华郑州经销商负责人李先生,他说,总公司对价格问题有严格要求,他无法对价格变动发表意见,也无法告知某些产品的具体价格,建议记者到市场上自己了解。

记者调查

郑州部分卖场价格没有变动

根据媒体报道,联合利华旗下750ml装的力士纯净去屑洗发水,价格由49.9元涨至53.9元;750ml的力士闪亮冰爽美肤沐浴乳,价格由29.9元涨至32.9元;750ml装的夏士莲健肤沐浴露深层净肤,价格由22.9元涨至24.9元;

1L装的夏士莲健肤沐浴露沁爽洁肤,价格由26.9元涨至29.9元。

昨日16时至17时30分,记者来到伏牛路与汝河路交叉口的一家大型卖场以及嵩山路与陇海路的一家大型卖场,除了没有看到1L装的夏士莲健肤沐浴露沁爽洁肤外,其他3个型号的产品价格都没有发生变化,和媒体报道的涨价之前的价格相同。

不仅如此,这两个品牌的部分型号产品还在降价促销。如750ml装的力士水润滑洗发乳价格从49.9元降至46.9元,750ml装的夏士莲多效护发洗发露价格从39.5元降至38.9元。

另外,日化行业的另一巨头宝洁公司,记者看到,旗下的飘柔、海飞丝等品牌的部分产品也在降价促销。如飘柔长发洗发露,价格从45.5元降至42.9元;海飞丝去屑丝质柔滑洗发露,价格从52.5元降至49.9元等。

业内观点

日化产品价格保持稳定为宜

今年以来,国家对多种产品的价格涨幅通

过行业协会的方式进行指导。作为消费品的日化用品涨价,如何看待呢?

昨日,郑州市日化行业协会会长魏清海分析,日化用品一般分为国产产品、进口产品和特殊化妆品。长期以来,国产产品受进口产品冲击,价格一般偏低。随着联合利华等进口产品涨价,国产日化产品也会出现涨价情形。

从大的方面来说,日化用品涨价主要受原材料价格上涨以及运输成本上涨的影响。还有一个方面,目前,中药材的价格上涨也会冲击日化用品价格。魏清海说:“像去臭、染发等类别的特殊化妆品,都含有中药成分,中药材价格上涨,对这类日化用品的价格影响较大。”

魏清海认为,由于日化用品属于消费品,不属于食品、住房等民生类的产品,在目前国家宏观调控下,日化产品价格以保持稳定为宜。

另一位不愿透露姓名的业内人士也表示,作为利润较高的日化产品,虽然也受到原材料涨价、运输成本上升的影响,但总体影响还不至于在日前顶风涨价。

涨了没?

南方:受干旱影响大米价格普涨 郑州超市大米售价平稳

省商务厅表示,目前我省粮食市场供应充足

去年冬天,我国北方大旱。近段时间,我国长江中下游地区却在雨季闹起旱灾。受到长江中下游地区旱情的影响,南方稻米主产区的价格近期开始上涨。昨日,记者走访郑州市的一些超市和商场发现,大米售价平稳。中华粮网有关分析人士认为,旱情并不像想象中那样严重,未来米价总体平稳。由于大米消费淡季来临,市场需求减弱,再加上早稻种植面积恢复性增加等因素,因此,米价不会大幅度上涨。

晚报记者 徐刚刚/文 马健/图



市民在某超市选购大米

南方稻米主产区价格小幅上涨

3月份以来,湖北、湖南、江西三省降水偏少,降水量比往年整体减少三至四成,严重时减少七成以上。

商务部最新数据显示,上周(5月16日~22日)大米价格小幅上涨0.2%,维持自4月以来的上涨趋势。据悉,南方稻米主产区的价格近期已开始上涨。商务部商务预报网的数据显示,自今年1月以来,全国小包装大米的零售价格已上涨了7%左右。

5月23日,一向走势温和的郑州商品交易所早稻期货“旱地拔葱”,成交也创出天量。早稻主力合约ER109收于每吨2556元上涨了65元。本周内,沪深两市与大米相关的股票走势也很强劲。5月23日,金健米业逆市大涨,在大盘暴跌的状况下,一度上冲至涨停板。昨日,在沪指下挫25点的情况下,金健米业仍然上涨了3.86%。

上周我省大米售价小幅走高

昨日,记者走访郑州市一些超市、商场发现,大米价格十分平稳,一些超市和商场仍在降价促销。在文化路一家超市,记者看到5公斤装的原阳大米售价近29元一袋,5公斤装的

东北大米售价近40元一袋。据了解,超市方也没有接到大米涨价的通知。

省商务厅的统计显示,上周,我省粮食零售价格较前一周上涨0.41%。其中小包装大米、小包装面粉零售价格分别较前一周上涨0.38%、0.25%。省商务厅分析,目前我省粮食市场供应充足,预计后期我省粮食价格仍将以稳为主。

市物价局的统计显示,上周,郑州市粳米价格为每500克2.8元,与上月持平,比去年同期上涨16.67%。

未来大米价格总体平稳

昨日,中华粮网的稻米研究员张露认为,湖北、湖南、安徽等南方省份确实有一定的旱情存在,但是,并不像想象的那么严重和糟糕。从期货市场的表现看,目前处于资金炒作阶段。本周一,郑州商品交易所早稻期货价格大幅度上涨,主要是受旱情炒作的影响。早稻持储量大增,说明有新资金介入。

据了解,目前,全国早稻栽插基本结束。从各地反映的情况看,今年早稻面积增加,基本苗充足,个体发育健壮,生产形势是近几年较好的一年。农业部还强调,目前早稻种植面积恢复性增加。

灰指甲

水工医院采用中药膏外敷治疗灰指甲,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲,负责治好。另:治疗脚气、鸡眼、脚气等。(医保定点医院) 周六、日下午休息
67373958 1561766919 (欢迎加盟用药)

速治白斑病

特邀北京知名医院白癜风专家亲诊,采用“中西合璧”疗法速治各型白癜风、表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素细胞培植、穴位埋线快速控制,外涂8天见效(168元/盒),均配合高科技生物制剂标本兼治,稳定期7-10天恢复,发展期21天控制。
电话:0371-66371120 网址:www.66371120.com
地址:郑州市与货栈北街交叉口向北桥头右武警机关门诊

国美泰隆店6月3日开业 买空调是时候了



前段时间的高温,让空调提前进入旺销期。虽然这几天天气比较凉爽,但是,空调旺销态势已经不可阻挡的来临。而国美泰隆店6月3日开业,已经为消费者购买空调提供了诸多利好机会,如联合厂家直降,以旧换新享受政府10%补贴,开业特价机,购物送豪礼等等。同时,国美泰隆店除了在低价清仓变频空调的同时,力推的“3D”即低耗低碳低价的变频空调,也将有更多优惠空间,国美依然通过一贯的低价策略,加速普及变频空调。

买空调 还有比开业更划算的吗

据悉,国美泰隆店6月3日开业,除了各种惊爆低价、疯狂直降、超值大礼等优惠活动外,还针对空调推出抄底价优惠,而且买空调到国美还可以享受政府推出的以旧换新政策。如格兰仕大1P冷暖挂机1521元,经济实用型志高IP冷暖挂机1710元,国际知名品牌伊莱克斯IP冷暖空调1979元,以及三洋空调大1.5P冷暖挂机2241元,海尔大1P冷暖挂机2699元,美的直流变频大1.5P冷暖变频空调2789元,TCL大2P冷暖柜机3510元,据河南国美采购总监张昭介绍,这些优惠价,主要是针对国美泰隆店6月3日开业推出的。

国美泰隆店作为河南国美四大旗舰店之一,这次重张开业,有着承上启下的意义。所

以,由于充分的资源倾斜,足量“超值特价的商品”将成为开业庆典的压轴之作。国美泰隆店此次与300个品牌联手,上万种家电被纳入“优惠”范围,必将为绿城市民烹制出熨帖的家电大餐。

河南国美情系残障群体, 送去夏季生活用品

当我们聆听优美的音乐、欣赏亮丽的风景、自由畅快的漫步时,却有一个特殊的群体无法听到小溪潺潺的流水声、无法辨别白天与黑夜的交替,无法自由行走在平坦的马路上。他们就是需要我们关怀与帮助的残疾人。

5月22日上午10点,河南国美的工作人员来到河南省残联,向残联进行了捐赠,结合今年的全国助残日主题“改善残疾人生活,保障残疾人权益”为残疾人朋友带去了一些适合残疾人使用的夏季生活用品,有夏凉被、保健枕头、洗浴用品等。河南省残联的王部长对国美电器的此次捐赠表示感谢,河南国美也表示,将继续把公益事业作为企业常态,为提高残障人群的生活质量提供帮助。

国美电器作为全国家电行业的创始者和领军者,对促进社会和谐,关注弱势群体做了不少工作。如在国美各门店内针对残障顾客提供专门的送货上门服务,设有残障人士快速购物专人导购,以尽最大的力量帮助残障顾客。同时国美电器也在自身企业当中,根据岗位特点,也招收部门残障人员工,为残疾人自强不息,展示自我价值的提供一个平台。

河南国美总经理张峰表示,通过参与各种社会公益活动,既是企业的社会责任,同时也有利于带动良好的社会风气,给需要帮助的弱势群体提供更多方便。

樊无敌/文